

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 103 (10891)

Среда, 28 июня 1989 года

Цена 3 коп.

Город — селу

Конкретная помощь

Для многих работников объединения «Минудобрения» лето отчасти меняет характер работы. Связано это с выращиванием овощей в совхозе им. XXV съезда КПСС, помощью механизаторскими кадрами в уборочной кампании, заготовкой кормов для собственного подсобного хозяйства.

Приказом по объединению на уборочную в колхоз им. XXI партсъезда Балаковского и совхоз «Тракторист» Ивантеевского районов уже направлены 20 представителей предприятия. В их числе тракторист цеха нейтрализации и водоснабжения В. П. Грачев, водитель Н. Ф. Мельников и машинист бульдозера В. В. Чернолуцкий транспортного предприятия, слесарь ЖКО В. Д. Аргин, электрослесарь производства минеральных удобрений Н. А. Елистратов, маляр ремонтно-строительного цеха В. А. Семилетов и другие.

Они помогут сначала в подготовке комбайнов и другой уборочной техники, а затем вместе с местными механизаторами выведут степные корабли на уборку хлебов. По месту работы за командированными на сельхозработы остается 75 процентов их среднего заработка.

Отправляя своих представителей на помощь селу, химики дали им наказ: не уронить марку своего предприятия, работать с полной отдачей сил.

В течение недели выезжали работники объединения на прополку свеклы в колхоз им. XXI партсъезда. Предстоит также вести уход за посадками овощных культур в пригородном овощном хозяйстве.

Химики хорошо понимают, что выполнение Продовольственной программы сегодня зависит от вклада каждого.

Р. ГУРЬЯНОВА.



Только обещания

О конкретной помощи селу, о создании системы партнерства во взаимоотношениях города и села шел разговор на мартовском (1989 года) Пленуме ЦК КПСС. О таком сотрудничестве рассказывает председатель партийной комиссии управления «Саратовгэсстрой» Е. П. Зайцев.

Этой весной на посевную в колхозы и совхозы района мы направили 35 человек. Могли бы и больше — предполагалось вначале 65, но некоторые руководители колхозов и совхозов отказались от помощи шефов, так в связи с переходом городских организаций на хозрасчет оплату труда рабочим производят теперь по их среднему заработку сами хозяйства. В большинстве случаев хозяйствам района оказывается разовая помощь, но некоторые подразделения заключили с подшефными хозяйствами долгосрочные договоры. В частности, такой договор с подшефным колхозом «Заветы Ильича», рассчитанный до 1990 года, заключило управление «Химстрой». В третьем квартале текущего года строители предполагают начать капитальный ремонт сельского Дома культуры. Договор подписан, но дело упирается в стройматериалы, которых у Химстроя не хватает даже под план. Вопрос будет решаться.

В колхозе «Коммунар» управление «Гидромонтаж» планирует построить летний лагерь для скота. Договор с хозяйством также заключен, на строительство выделены деньги — 20 тысяч рублей.

И все же в хозяйствах ждут интенсивной помощи от коллектива Саратовгэсстроя. В частности, председатель колхоза «Коммунар» Г. А. Смирнов, с которым я встретился вскоре после этого разговора. Если в адрес управления «Гидромонтаж» у него никаких претензий нет — строительство летнего лагеря для телят начато, — то

о другом подразделении Саратовгэсстроя — управлении дорожных и сантехнических работ было сказано так: «УДСР с нами вообще не имеет никаких контактов». И еще один вопрос волнует председателя колхоза:

— В этом году шефы из Саратовгэсстроя предложили нам шесть механизаторов для участия в посевной. Мы приняли только троих. Почему? Да потому, что в прошлые годы производство им платило 75 процентов средней заработной платы, а в связи с переходом предприятий на хозрасчет, хозяйству приходится полностью выплачивать средний заработок рабочему из собственного кармана — в среднем по 400 — 500 рублей каждому. Это невыгодно колхозу. Наши механизаторы отказываются от такой «помощи», говорят, что за такие деньги они и сами любой объем выполнят.

А вот каково мнение о шефской помощи руководителя колхоза «Заветы Ильича» С. П. Шапошникова:

— Пока о конкретных делах наших шефов — управления «Химстрой» — ничего определенного сказать не могу. С наступлением лета кое-какие связи налаживаются, к зиме все они прерываются. Заключили мы договор на ремонт клуба — стоит он в центре села весь обшарпанный, смотреть на него жалко. Дело доброе. Спасибо люди скажут, а колхоз по смете оплатит 35 — 40 тысяч рублей, если шефы сделают капитальный ремонт. Обещали они начать работы сразу же после майских праздников, но пока никаких сдвигов...

Как видим, на селе ждут более ощутимой помощи от шефов. В разгаре лето — самое подходящее время для строительных и ремонтных работ, но шефы не торопятся. А жаль. Летний лагерь для скота нужен летом;

А. МАКИЕНКО.

Считается, что постоянство — чисто мужское качество. Именно этим свойством характера славится водитель автобуса ПАТП В. А. Клоков. Вот уже десять лет он работает на одном маршруте — первом. За эти десять лет водитель не получил ни одной жалобы от пассажиров, он всегда вежлив и внимателен.

В бригаде В. А. Клоков пользуется уважением товарищей, его избрали в совет бригады. К тому же он член цехкома, не стоит в стороне от проблем коллектива, активно принимает участие в улучшении производственного быта и отдыха своих коллег.

Фото С. КАРЕДИНА.

На контроле — подготовка к зиме

Помогает кооператив

Пожалуй, еще ни разу сварщику А. Лосеву, слесарям М. Мязитову, Ф. Лошакову и шестерым их товарищам по работе не доводилось отдыхать так, как в этом году. Получив в июне отпуска, они остались в городе и ... приступили к работе.

Сделать предстояло немало. Теплоотдача ЖКО АЭС опрессовку выдержала, но ее слабые места коммунальщики знали сами. Требовалась замена трубопроводов теплообменника в 7 и 8 микрорайонах. Полностью надо было заменить трубы горячего водоснабжения в доме № 7 на бульваре Роз, в доме № 7а на ул. 30 лет Победы. Необходимо была ревизия задвижек, вентиля и частичная замена трубопроводов еще в 26 домах. В календарный график работ по подготовке к зиме были включены также очистка от накипи водоподогревателей центральных тепловых пунктов № 53 в 9 микрорайоне, №№ 32, 33, 35, 36 в 7 микрорайоне, ревизия запорной арматуры ЦТП и другие работы. Выполнение основного их

объема легло на плечи девяти человек. Отпускников я застала в выходной день за заменой теплопровода в подвале дома № 7а на ул. 30 лет Победы.

— По нашей вине, — сказали рабочие, — люди не будут сидеть без горячей воды ни одного дня. Мы и на работу приходим пораньше, и остаемся после работы. Сейчас в основном остались работы по ремонту отопления. В первую очередь мы занимаемся горячим водоснабжением и уложились в срок до 10 июня.

Чем же объясняется такое отношение к работе? Рабочие ЖКО АЭС заключили договор с администрацией и временно стали членами кооператива «Трасса», занятого подготовкой жилфонда к зиме. Первоначально стать кооператорами хотели многие, но когда приступили к работе, число желающих сократилось. Простое и длительное перекуривание здесь не бывает. Каждый с утра знает, что он будет делать в течение дня. Материалами кооператив снабжает коммунальная служба. В этом году здесь постарались изыскать такую возможность. Но если какая-то заминка все же случается, председатель кооператива не в последний момент занимается решением этого вопроса, а заранее.

Мы приняли решение о создании такого кооператива, — рассказывает главный инженер ЖКО АЭС В. П. Лукьянов, — чтобы как можно быстрее и качественнее подготовить жилфонд к предстоящей зиме. Решить этот вопрос в на-

ших условиях непросто. Издавна в коммунальной службе существует две проблемы: отсутствие материалов и низкая заработная плата. Решив с помощью кооператива проблему оплаты, мы выиграли во времени и качестве. Например, участок теплоотдачи в 260 погонных метров кооператоры заменили за неделю, при повременной оплате труда они же сидели бы там до осени. Поэтому нам хотелось бы, чтобы кооператив, пусть не в полном составе, но все же остался и после окончания ремонтных работ. На зиму мы отдали бы ему на обслуживание несколько домов, а с наступлением весны опять бы поручили подготовку к отопительному сезону. Окрепнув, кооператив сам стал бы решать проблемы материального обеспечения...

Уже сейчас в ЖКО думают о подготовке к зиме, не ссылаясь на дефицит, делают все, чтобы как следует подготовиться к отопительному сезону. Этим, видимо, и объясняется тот фант, что жильцам, проживающим в домах ЖКО АЭС, жаловаться на недостатки приходится крайне редко.

Е. УХОВА.

Десятая сессия городского Совета

24 июня в большом зале Дворца культуры химиков состоялась десятая сессия городского Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О ходе перестройки работы отдела внутренних дел горисполкома по укреплению общественного порядка в свете решений XXVII съезда КПСС, XIX Всесоюзной партийной конференции и I Съезда народных депутатов СССР (тезисы публиковались в газете).

Докладчик — начальник ГОВД т. Стрелков П. Н. Содокладчик — председатель постоянной комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка т. Канюк В. Д.

2. Организационные вопросы.

3. Информация о ходе выполнения критических замечаний, высказанных на IX сессии городского Совета. В обсуждении первого вопроса приняли участие генеральный директор ПО «Балаковорезинотехника» депутат В. Н. Еловиков, председатель профкома химцеха ПО «Химволокно» депутат С. А. Чеботарева, зав. горно Л. А. Токарева, зам. начальника Саратовгэсстроя В. И. Дербенев, киномеханик кинотеатра «Октябрь» депутат Т. В. Терехова, прокурор города депутат А. Г. Бабичев. С предложениями по улучшению работы городских кинотеатров выступила депутат Т. Г. Самарина.

По обсужденному вопросу сессия приняла соответствующее решение.

Сессия избрала заместителями председателя исполкома В. А. Макухина, ранее работавшего директором ГПТУ-38, и С. М. Суворина, ранее работавшего зам. директора городского торгового центра. В связи с выездом из города сессия освободила Л. Н. Крохалева от обязанностей секретаря исполкома и избрала секретарем Л. Н. Алексева, ранее работавшего председателем профкома объединенного авиаотряда. Сессия утвердила председателем комитета народного контроля ПО «Балаковорезинотехника» В. Н. Игнатов, освободив от обязанностей председателя А. Г. Дебдина в связи с уходом на пенсию.

Принята к сведению информация о ходе выполнения критических замечаний, высказанных на IX сессии городского Совета.

Материалы сессии публикуются в сегодняшнем номере газеты.

ОХРАНУ ПРАВОПОРЯДКА — НА УРОВЕНЬ СОВРЕМЕННЫХ ТРЕБОВАНИЙ

Выступления в прениях

В. Н. ЕЛОВИКОВ,
генеральный директор
ПО «Балаковезинотехника»
имени 50-летия СССР

Судя по докладу начальника ГОВД т. Стрелкова П. Н., работа отдела внутренних дел многогранна и для успешного решения ряда вопросов требуется совместная работа с трудовыми коллективами предприятий, различными общественными формированиями. Взять, к примеру, пресечение краж личного и государственного имущества применительно к нашему предприятию.

Не секрет, что автозапчасти, в том числе и по номенклатуре объединения, являются настоящим дефицитом. Мы понимаем, что предотвращению краж должна способствовать организация продажи автозапчастей населению через торговую сеть, чем мы сейчас достаточно активно занимаемся. Открыта пока еще небольшая торговая точка в проходной объединения, где можно приобрести некоторые наши изделия. В целом министерством ставится задача в течение трех лет удовлетворить потребности владельцев личных автомобилей в запчастях. Это не лозунг — это реальная задача.

В последнее время замет-

но улучшилась трудовая дисциплина, снизилось число правонарушений. Внедрение хозрасчета, новой техники на предприятии сопровождается сокращением численности работающих. Эта тенденция будет ощущаться все больше и, думается, это заставит определенную категорию трудящихся быть дисциплинированными, дорожить рабочим местом, заботиться о чести трудового коллектива.

При жилищно-коммунальном отделе объединения действуют подростковый клуб и 4 детских клуба, а также спортивный зал «Искра». В клубах работают 26 кружков и 4 спортивных секции, в которых занимается около двух тысяч ребят или более трети детей, проживающих в микрорайонах. Воспитательная работа проводится в тесном контакте с педагогическими коллективами средних школ по месту жительства.

Работа добровольной народной дружины нами признается удовлетворительной. Считаю справедливой критику, высказанную в докладе в адрес нашей дружины. Вместе с общественными организациями будем работать над устранением недостатков.

С. А. ЧЕБОТАРЕВА,
председатель профкома химцеха ПО «Химволокно»
им. В. И. Ленина

Хочется высказать свое мнение о работе добровольной народной дружины объединения, в работе которой приходится лично принимать участие.

Наша дружина обслуживает один из сложных в оперативном отношении участков города — это второй и четвертый микрорайоны. На данной территории проживает пятая часть балаковцев, здесь расположены около 30 общежитий, пять средних школ. На данном участке проживает 280 человек, имеющих в прошлом судимость, 111 человек, попавших под административный надзор, 12 человек находятся под административным надзором, 101 человек, недостойно ведущий себя в быту, 305 — злоупотребляет спиртными напитками. Все это накладывает особый отпечаток на деятельность наших дружинников, обязывает с должной ответственностью относиться к порученному делу.

Вот уже длительное время у нас не наблюдаются нарушения графика дежурства в дружине. О ее работе говорят такие цифры: при общем росте преступлений в городе на данном участке их количество снизилось на 40 случаев; в прошлом году задержано 15 преступников, 1049 нарушителей правопорядка; в первом квартале нынешнего года задержано 4 человека, совершивших преступления и 208 нарушителей общественного порядка.

Л. А. ТОКАРЕВА,
зав. городским отделом
народного образования
В. И. ДЕРБЕНЕВ,
зам. начальника управления
«Саратовгэсстрой»

Школа традиционно выступает в роли просителя. Просит у исполкома, просит у многих других, кто обязан повернуться к ней лицом и сам предложить реальную помощь. Велико желание попросить помощи и у де-

Отрадно, что ДНД химиков постоянно выходит победительницей в соревнованиях, однако это не дает нам повода успокаиваться на достигнутом. Имеются случаи, когда на дежурства дружинники являются малочисленным составом, заметно слабое участие в работе ДНД инженерно-технических работников. Наблюдается уменьшение партийно-комсомольской прослойки среди членов ДНД: если пять лет назад она составляла 40 процентов, то теперь уменьшилась вдвое.

Считаю, что инструктаж дружинников руководящим составом отдела внутренних дел ведется на недостаточном профессиональном уровне, более того, есть необходимость представителям ГОВД бывать в нашем штабе регулярно.

Штаб стремится постоянно обновлять формы работы. В порядке эксперимента предлагается создать пункт охраны общественного порядка в целях усиления борьбы с детской безнадзорностью. Дружинники объединения стремятся постоянно информировать трудовую коллективу о своей деятельности, в этом хорошем подспорье являются регулярные встречи с партийными, профсоюзными и комсомольскими активами. Только совместными усилиями мы сможем обеспечить должный правопорядок на закрепленной за ДНД территории.

путатов, призвать к содружеству народных избранников и школы.

Хотелось бы привлечь внимание к самой важной проблеме — проблеме ребенка, проблеме подрастающего поколения. Городской отдел

не снимает ответственности с руководителей школ за решение проблемы преступности и правонарушений среди несовершеннолетних. Однако одной школе эту проблему никогда не решить.

Создание комплексной программы позволит искоренить экономические, социальные, правовые и другие корни преступности. Школа ищет новые формы организации не только учебной работы с детьми и, прежде всего, с трудными подростками, но и стремится к организации воспитательного процесса, одной из новых форм которого является создание социально-педагогических комплексов и разновозрастных отрядов в микрорайонах. В их реализации, думается, заинтересованы не только школа, но и базовые предприятия, и общественность, и инспекция по делам несовершеннолетних.

Назрела необходимость перестроить работу ИДН в направлении активной наступательной позиции, в направлении предупреждения нарушений. Важно сделать резкий поворот в сторону умелых, заинтересованной индивидуальной работы с подростками, их родителями. Здесь необходимо подходить к работе дифференцированно, с учетом контингента учащихся, населения микрорайона. Три человека из 12, совершивших преступления в нынешнем году, являются учениками средней школы № 11,

В. И. ДЕРБЕНЕВ,
зам. начальника
Саратовгэсстрой

При жилищно-коммунальной конторе строительства работают четыре детских и три подростковых клуба, в которых занимаются более двух тысяч ребят. Педагоги — организаторы с учетом возможностей, склонностей и увлечений ребят проводят интернациональное, нравственное и военно-патриотическое воспитание, прививают любовь к труду, спорту.

Для организации досуга детей и подростков функционируют детская спортивная школа самбо, школа подводного ориентирования, мото-клуб «Турбина», которые имеют хорошую материальную базу.

Успешную работу по месту жительства проводит совет при общественном пункте охраны порядка в жилгородке.

Активно работает спецдружина автомобилистов по пресечению дорожно-транспортных происшествий. Комсомольский оперативный отряд при комитете комсомола строит в своей работе стремиться к профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. В последнее время снизилась активность ДНД Саратовгэсстрой — несмотря на принимаемые меры выход на дежурство составляет менее двух третей личного состава дружинников.

Т. В. ТЕРЕХОВА,
киномеханик кинотеатра «Октябрь»

Нравственный климат в нашем обществе — на производстве, семье, общественных местах — зависит от нас самих: как мы себя ведем, так ведут себя и наши дети. Известный педагог Сухомлинский говорил: «Родители повторяются в детях». Вот

в микрорайоне которой размещено 18 общежитий, среди проживающих родителей — 303 матери-одиночки, из них 57 — многодетные, имеющие от 3 до 8 детей.

Дважды собирались родители средней школы № 3 на встречу с работниками ГОВД, но встречи так и не состоялись. Думаю, что такие явления не способствуют разрешению проблемы. Не способствуют усилению воспитательной работы и частая сменяемость участковых инспекторов, отвлечение их на другие участки работы.

Беспокоит и проблема трудоустройства несовершеннолетних. Отделы кадров предприятий отмахиваются от школьников, ссылаются на новые формы и методы организации труда. А отсюда и результаты: в марте был трудоустроен 61 учащийся, сегодня не работают 12 подростков. Хочется обратиться к участникам сессии как к родителям — нельзя же все мерить рублем, так как будем терять больше.

Учительство города предлагает закрепить за школами постоянных лекторов из числа работников ГОВД, прокуратуры, добиться координации в работе с детьми инспектора по делам несовершеннолетних и участкового инспектора, возобновить проведение рейдов «Подросток» с участием учителей, родителей и работников милиции.

Постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению правонарушений в общежитиях. Она осуществляется совместно с участковыми инспекторами ГОВД. В результате не зарегистрирован ни один случай грубого нарушения общественного порядка в общежитиях № 7 и 18. Эти общежития вот уже два года занимают призовые места в социалистическом соревновании. Особо хочется отметить работу участковых инспекторов Н. М. Волкова и Е. В. Вишнякова.

Имеются и другие положительные результаты в работе по укреплению социалистической дисциплины труда, наведению должного порядка по месту жительства. Однако это не значит, что пришло время успокоиться и не искать новые формы и методы воспитательной работы на производстве и по месту жительства. Из доклада т. Стрелкова П. Н. видно, что оперативная обстановка в городе оставляет желать лучшего. Вот почему важно усилить контакты школы, семьи и трудового коллектива, объединить усилия советов профилактики, товарищеских судов, советов ветеранов и органов милиции с тем, чтобы в условиях широкой гласности добиваться искоренения негативных явлений в нашей жизни.

почему так велика сила примера взрослых.

Злоупотребление алкоголем, нетактичное отношение к матери, женщины приводят к нездоровому восприятию психики ребенка всего окружающего. Мне кажется, что одними

правовыми и воспитательными мероприятиями улучшить обстановку в городе нельзя. Надо новыми правоохранительными законами ужесточить ответственность хулиганов и дебоширов за содеянное преступление или причиненный ущерб. Ведь такие люди ни себе, ни стране пользы не приносят, как говорят в народе «Ни богу свечка, ни черту кочерга».

В Балакове раньше оформлялись витрины «Они позорят наш город», теперь таких витрин не стало. А зря. Это ведь тоже оказывает определенное влияние на нарушителей общественного порядка, на предупреждение преступлений.

На недавно проходившем Съезде народных депутатов известный кинорежиссер Роман Быков приводил такие цифры: строительство одного квадратного метра общественного здания в нашей стране обходится в 250 рублей, один кв. метр строительства школы — 37 рублей, а строительство одного

кв. метра оборудованного свиначника стоит 43 рубля. Что же мы хотим от нашего подрастающего поколения при таком отношении к нему к его запросам?

Детский специализированный кинотеатр «Октябрь» 1987 года находится в аварийном состоянии. В нем нет водопровода, нет теплого туалета. В здании прогнили полы, что отмечено в актах комиссий. Отмечены и плохое состояние толка, который угрожает валиться. Однако средств на ремонт у нас нет, поскольку более половины дохода кинопроката перечисляется местный бюджет.

Пользуясь возможностью выступить на сессии, хочу еще раз просить городских власти помочь в ремонте кинотеатра «Октябрь» тем, чтобы иметь возможность в дальнейшем организовать действенную воспитательную работу среди нашей детворы, наладить ее в активном участии правоохранительных органов.

А. Г. БАБИЧЕВ,
прокурор города

Оперативная обстановка в городе оставляет желать лучшего и свидетельствует не только о промахах в работе правоохранительных органов, но и о моральном климате на предприятиях и в организациях в целом. В прошлом году выросло число преступлений на 10,2 процента. Возросло число убийств, тяжких телесных повреждений, краж личного и государственного имущества. Пять месяцев текущего года в основном продублировали основные показатели криминальной статистики 1988 года — рост преступлений составил 51 процент. На 29 процентов возросли малозначительные преступления.

Необходимо отметить, что выявление малозначительных преступлений, мера наказания за которые не превышает одного года лишения свободы, является профилактикой тяжких преступлений. В результате в прошедшем квартале снизилось число тяжких телесных повреждений, злостных хулиганств. В то же время возросло число краж государственного имущества с 50 до 88 случаев, краж личного имущества граждан со 117 до 231 случая.

Важно острее деятельности отдела внутренних дел направить на защиту прав и свобод человека, его личной неприкосновенности. Между тем в работе, например, дежурной части ГОВД имеет место nepикусное отношение к людям, потерпевшим от правонарушений.

16 марта в дежурную часть обратился гражданин Плакущев по поводу того, что из его квартиры было похищено имущества почти на две тысячи рублей. Дежурный майор Фролов вместо того, чтобы взять заявление и направить в квартиру потерпевшего оперативную группу, направил его к участковому, а тот к домоуправу, а домоуправ к участковому. Конечно, подобное отношение к гр. Плакущеву породит соответствующее отношение его к милиции.

Очень часто при встрече с трудовыми коллективами можно услышать претензии по поводу распространённости спекуляции. Действительно, спекуляция приняла массовый характер. Спекулируют спиртным, парфюмерией, промышленными товарами. Между тем наступила борьба с этим уродливым явлением не ведется. Отделение БХСС, которое возглавляет т. Кириллин А., на протяжении двух последних лет снизило результативность в работе. Особенно плохо обстоят дела по явлению замаскированных хищений в сфере быта, торговли, общественного питания. ОБХСС слабо взаимодействует с народными контролерами, представителями рабочего контроля.

Из-за того, что не имеется должного общественного контроля со стороны трудовых коллективов, преступных формирований за поведением своих работников в быту, из-за серьезных недостатков в воспитательной работе по месту жительства, особенно со стороны ГК ВЛКСМ среди молодежи, отсутствия целенаправленной работы по пропаганде и внедрению здорового образа жизни, личностно-социальной ответственности, совершивших преступления на почве пьянства, составило 34,8 процента.

В течение последних трех лет в городе зарегистрирован рост преступности среди подростков. Одной из причин совершения подростками преступлений является безделье, особенно безделье, которое особенно бьет по подросткам, вернувшимся из мест лишения свободы, спецучастков и спецшкол не могут в это время устроиться на работу.

В городе оперативная обстановка в настоящее время остается напряженной. ДНД и другие общественные формирования реально помогают в профилактике правонарушений не оказывают. Исходя из изложенного имеет смысл создание в городе рабочих дружин.

О ходе выполнения предложений и критических замечаний депутатов, высказанных на девятой сессии

На IX сессии городского Совета народных депутатов рассматривался отчет исполкома городского Совета народных депутатов о работе, проделанной за 1988 год. В ходе обсуждения в адрес исполкома, его отделов и управлений был высказан ряд предложений и критических замечаний. Рассмотрев предложения и замечания депутатов, исполком на очередном своем заседании утвердил план мероприятий по их выполнению. По определенному кругу вопросов отделами исполкома даны ответы. Так, на вопрос сохранности картофеля до нового урожая исполкомом было принято соответствующее решение, в котором предусматривается в 1989 году построить картофелехранилища емкостью в 1000 тонн каждое заводом самоходных землеройных машин и производственным объединением «Волгодизельмаш», а в 1990 году производственным объединением «Химволокно» построить овощехранилище емкостью 1000 тонн. Решением также предусматривается, что горплодоовощторг выступит заказчиком по строительству картофелехранилища № 1 на 3000 тонн (подрядчик — «Саратовгэсстрой») с долевым участием атомной электростанции и по строительству картофелехранилища № 2 на 3000 тонн (подрядчик — ремонтно-строительное управление) с долевым участием ТЭЦ-4 и Саратовской ГЭС.

Депутатом т. Хлюпкиной А. П. было обращено внимание на наиболее полное использование местными Советами права устанавливать предприятиям и организациям задания на изготовление нестандартного оборудования в размере 1 процента годового выпуска продукции. Согласно принятому на седьмой сессии городского Совета решению «О плане экономического и социального развития города на 1989 год...» предусматривается изготовление в 1989 году нестандартного оборудования в следующих объемах:

- для пивкомбината — на 25 тыс. рублей (исполнитель завод самоходных землеройных машин);
- для молокозавода — на 21 тыс. рублей (исполнитель ПО «Балаковорезинотехника»);
- на 24 тыс. рублей (исполнитель ПО «Химволокно»);
- на 71 тыс. рублей (завод им. Дзержинского);
- для хлебокомбината — на 8 тыс. рублей (исполнитель ПО «Химволокно»);
- для мяскокомбината — на 4 тыс. рублей (исполнитель завод им. Дзержинского).

Также был поставлен вопрос об открытии или расширении секций промысловых предприятий в магазинах в каждом микрорайоне или открытие фирменных магазинов.

Согласно решению исполкома решается вопрос об открытии фирменного магазина «Фосфор» (ПО «Минудобрения»), действует специализированный отдел «Эластик» в магазине «Спорттовары» (ПО «Балаковорезинотехника»). В 6-м микрорайоне планируется сдать в эксплуатацию в 1989 году магазин для реализации продукции ПО «Балаковорезинотехника».

В нашем молодежном городе испытывается недостаток спортивных сооружений, особенно в новых микрорайонах, и поэтому правомерно этот вопрос поставлен на сессии депутатом т. Скаленко О. Б. Исполком городского Совета держит на контроле этот вопрос. Так, в 1989 году будет введен спортзал в 5а микрорайоне, начаты работы в 1989 году по строительству спортивного стадиона в районе профилактория ПО «Балаковорезинотехника». В 1990 году начнет строиться спортивный корпус с бассейном (ввод в 1991 году) в 9-м микрорайоне.

Депутатов городского Совета волнует вопрос о деятельности кооперативов и формировании цен в них. Депутатом т. Андриюшиной Л. Н. поставлен вопрос о контроле со стороны исполкома за деятельностью кооперативов.

При горисполкоме существует комиссия по индивидуальной трудовой и кооперативной деятельности, которую возглавляет заместитель председателя исполкома, председатель плановой комиссии т. Горемыкина Г. М.

Эта комиссия и горфинотдел осуществляют контроль за деятельностью кооперативов. По данным горфинотдела, прокуратуры и других органов, представители кооперативов приглашаются на заседания комиссии. При горисполкоме также

существует комиссия по контролю за соблюдением цен и правил торговли. Сейчас комиссия готовится к комплексной проверке цен в кооперативах, так как последние нередко достигаются большими наценками на дефицитное сырье, материалы или услуги. Вышедшие в последнее время нормативные акты по вопросам ценообразования позволяют привести цены на продукцию кооперативов в соответствие с их материальными и трудовыми затратами. Прибыль, полученная от завышения цен, будет перечисляться в местный бюджет.

Депутатом т. Толкачевой Л. П. было указано на слабую организацию досуга учащихся со стороны педколлективов и директоров школ, на недостаток клубов по интересам.

В настоящее время в школах города работают: 13 политических клубов, 5 — литературных, 21 — интернациональной дружбы, 21 — советско-чехословацкой дружбы, два клуба старшеклассников, два дискуссионных клуба, клуб «Поэзия», агитклуб «Ювента».

В феврале 1989 года решением исполкома была утверждена комплексная программа «Подросток», разработанная на 1989—1990 гг. Она включает ряд мероприятий по работе с несовершеннолетней молодежью; программу развития кружков, объединений и клубов технического и спортивного профиля; вопросы развития базы для внеклассной и внештатной работы с подростками (подростковые клубы, кружки по интересам, спортивные и детские городки); перспективный план развития городской станции юных техников; перечень игровых и спортивных площадок, намеченных к открытию; календарь основных ежегодных массовых мероприятий для детей и подростков; план работы комиссии по делам несовершеннолетних при горисполкоме и другие вопросы.

Был также поставлен вопрос об установке светофора на перекрестке улиц Степной и 30 лет Победы. В настоящее время светофор установлен, около школы № 23 установлены указатели перехода через дорогу.

В нашем городе, несмотря на высокие темпы строительства жилья, проблема с квартирами стоит очень остро. Депутатом т. Хоревым В. М. отмечено недостаточное выделение жилья для авиаторов, хотя есть на этот счет решение исполкома.

Согласно решению исполкома с 1986 по 1990 г. работникам авиаотряда должно выделяться по 530 кв. метров жилья ежегодно, в том числе от АЭС — 90 кв. метров, управления «Саратовгэсстрой» — 90 кв. метров, ПО «Химволокно» — 90 кв. метров, ПО «Балаковорезинотехника» — 90 кв. метров, ПО «Минудобрения» — 90 кв. метров, ЗСЗМ — 40 кв. метров, завода им. Дзержинского — 40 кв. метров.

В 1986 году выделено 312 кв. метров жилой площади (8 благоустроенных квартир и 4 — с частичными удобствами), в 1987 году — 201,4 кв. метра (3 благоустроенные квартиры и 5 — с частичными удобствами), в 1988 году — 473,2 кв. метров (15 благоустроенных и 2 — с частичными удобствами).

В настоящее время в очереди на улучшение жилья в авиаотряде стоит 150 человек. Исполкому необходимо принять меры, направленные на выполнение ранее принятого решения.

По-прежнему острой остается проблема благоустройства дорог в городе. На сессии городского Совета депутатом т. Майстренко Л. А. вновь поставлен вопрос о ремонте и строительстве дорог в поселке Сазанлей.

22 февраля 1989 года исполкомом было принято решение «О плане благоустройства города на 1989 год», согласно которому предусматривается до сентября 1989 года строительство дорог по улицам:

- Дружбы (8,4 тыс. кв. метров на 234 тыс. рублей), Каховской (7,0 тыс. кв. метров на 267,4 тыс. рублей), Шевченко (7,1 тыс. кв. метров на 214,8 тыс. рублей) — заказчик ПО «Химволокно», подрядчик — УДСР;
- Комарова (25,1 тыс. кв. метров на 428,4 тыс. рублей) — заказчик АЭС, подрядчик — УДСР;
- Аэроустройств набережной оросительного канала с дорогой и ливневой канализацией (6,5 тыс. кв. метров на 37,3 тыс. рублей) — заказчик ПО «Химволокно», подрядчик — УДСР;

и ремонт дорог:

— по ул. Казанской (3000 кв. метров на 10 тыс. рублей) — январь-март — спецДРСУ;

— по ул. Каховской (449 кв. метров на 3,1 тыс. рублей) — август-сентябрь спецДРСУ;

— у средней школы № 3 по ул. Волжской (100 кв. метров на 0,5 тыс. рублей) — август — ТЭЦ-4, спецДРСУ;

— ямочный ремонт асфальтового покрытия дороги по ул. Строительной от ул. Волжской до ул. Комарова, по ул. Комарова от ул. Строительной до ул. Крупской, (260 кв. метров на 1,3 тыс. рублей) — апрель-июнь — трест «Балакововодстрой»;

— пешеходных дорожек, тротуаров по ул. Минской, Волжской, наб. Леонова, Вокзальной (5800 кв. метров на 29 тыс. рублей) — август-сентябрь — ЖКУ ПО «Химволокно»;

— пешеходной дорожки у ресторана «Волга» (30 кв. метров на 0,15 тыс. рублей) — июнь — ТЭЦ-4, спецДРСУ.

Депутатом т. Майстренко Л. А. было обращено внимание на проблему трудоустройства несовершеннолетних. Исполкомом в 1988 году было принято решение, где определен перечень предприятий, обязанных предоставлять место работы несовершеннолетним, направленным комиссией по делам несовершеннолетних. На очередном исполкоме в мае 1989 года было отмечено невыполнение ранее принятого решения. Предприятиям города указано на необходимость выполнения этого решения и устройства несовершеннолетних на работу.

В адрес торгового отдела поступил также вопрос о распределении товаров повышенного спроса. Торговым отделом исполкома распределяются:

— авторезина (среди инвалидов и участников войны до 30 процентов согласно выделенных фондов станции техобслуживания и согласно очередности на основании заявлений; остальная авторезина распределяется среди предприятий и организаций города пропорционально численности работающих);

— стиральные и швейные машины (до 30 процентов инвалидам и участникам войны, исходя из фондов горторга и на основании очередности; остальные распределяются по предприятиям и организациям города согласно численности работающих, (кроме строительных и субподрядных организаций управления «Саратовгэсстрой» и Балаковской АЭС);

— автомобили (до 30 процентов инвалидам и участникам войны согласно очередности из выделяемых фондов на горисполком; остальные среди предприятий и организаций города, не имеющих централизованных фондов на автомобили, для передовиков производства).

Товары повышенного спроса, поступающие в УРС АЭС, передаются на распределение профкомам управления «Саратовгэсстрой» и АЭС.

В центральной части города по-прежнему испытывается дефицит в культурно-просветительных учреждениях. Отделом культуры рассматривался этот вопрос и в состоявшемся 31 октября 1988 г. заседании исполкома было принято решение № 416 «О передаче городскому отделу культуры блок-здания коммунально-бытового назначения под размещение школы искусств и городского Дома культуры в 5а микрорайоне».

Депутатом т. Тихомировым Е. Н. на сессии были остро поставлены вопросы здравоохранения в городе, нехватки поликлиник и больниц. Решением исполкома № 174 от 10 мая утверждены сроки строительства поликлиники в 46 микрорайоне, больницы на 600 мест. В перспективе на XIII пятилетку рассматривается строительство детского центра восстановительного лечения. Центральной больнице необходимо больше уделять внимания комплектации автопарка и созданию ремонтной базы для санитарного автотранспорта.

Депутаты городского Совета, заостряя внимание на недостатках в различных сферах жизни города, указывают тем самым конкретные направления деятельности предприятиям и организациям.

Городским предприятиям и организациям, отделам и управлениям исполкома необходимо принимать более действенные меры по реализации предложений и замечаний депутатов.

РЕШЕНИЕ

О ходе перестройки работы отдела внутренних дел исполкома по укреплению общественного порядка в городе

В целях устранения имеющихся недостатков, коренного улучшения стиля и методов работы отдела внутренних дел, укрепления социалистической законности и охраны общественного порядка в Балакове городской Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Исходя из решений XXVII съезда партии, январского, июньского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС, постановления ЦК КПСС «О дальнейшем укреплении социалистической законности и правопорядка, усилении охраны прав и законных интересов граждан», считает, что исполнительный комитет городского Совета народных депутатов и отдел внутренних дел несут всю полноту ответственности за состояние законности и правопорядка на своей территории, направляя и координируя усилия правоохранительных органов, трудовых коллективов, товарищеских судов, добровольных народных дружин на искоренение и предупреждение любых отступлений от требований закона, всякого рода действий, ущемляющих права граждан.

2. Исполком городского Совета народных депутатов и комиссия постоянно и целенаправленно влиять на деятельность подведомственного ему отдела внутренних дел. Обеспечить регулярное рассмотрение вопросов, связанных с охраной общественного порядка и обеспечения социалистической законности на заседаниях исполнительного комитета, постоянных комиссий, трудовых коллективов, по месту жительства населения.

Обратить внимание на оперативно-профилактическую работу участковых инспекторов, работников ГАИ, патрульно-постовой службы милиции.

3. В деле обеспечения законности и охраны общественного порядка исполком городского Совета, ОВД постоянно по-

укоснительное соблюдение законов должностными лицами.

Решительно пресекать попытки лиц, попирающих советские законы, права граждан. Суверенному осуждению, строгой ответственности подвергать любые проявления бюрократизма, волокиты, бездушного казенного отношения к людям, к удовлетворению их законных интересов и требований.

4. Обязать правоохранительные органы (т.т. Бабичев, Стрелков, Сенякин) уделять неослабное внимание правовому воспитанию трудящихся, формировать у них глубокое понимание единства прав и обязанностей, высокую гражданственность, непримиримость к любым нарушениям социалистической законности, воспитывать убежденность в том, что прочная законность, сознательная дисциплина являются неотъемлемой частью нашей демократии.

5. Обязать руководителей предприятий и организаций неуклонно повышать ответственность должностных лиц за соблюдение государственной и договорной дисциплины, законов об охране социалистической собственности, вести непримиримую борьбу с приписками, выпуском недоброкачественной продукции, бесхозяйственностью и расточительством. В развитии принципов социалистического хозяйствования, предприимчивости эффективно использовать правовые рычаги, кадровые и юридические службы.

6. Городскому отделу внутренних дел (т. Стрелков Н. Н.), руководствуясь решениями XXVII съезда партии:

- подчинить всю организаторскую и политико-воспитательную работу задаче ускорения и углубления перестройки, закрепления ее позитивных результатов, наращивания служебной активности на основе укрепления связи с народом, выявления и распространения новых форм работы, отвечающих условиям расширения демократии и гласности, происходящим изменениям в сфере экономики;

— постоянно совершенствовать стиль и методы руководства личным составом отдела внутренних дел. Решительно изживать бесконтрольность, медлительность и безответственность в реализации постановлений партии и правительства по перестройке;

— всемерно повышать требовательность к кадрам за безупречное исполнение своего служебного долга, постоянное совершенствование профессиональной подготовки, за личный вклад каждого сотрудника в осуществление перестройки, полнее используя для этих целей собрания личного состава, проведение собеседований, аттестацию. Расширять практику приема на работу в отдел политически зрелых, безупречных в нравственном отношении, с обостренным чувством справедливости лиц, направляемых трудовыми коллективами;

* — рассматривать требования Совета Министров РСФСР о совершенствовании работы участковых инспекторов милиции как основу коренной перестройки деятельности органов внутренних дел, предметом пристального внимания со стороны всех служб и подразделений, всего руководящего состава отдела внутренних дел; постоянно осуществлять мероприятия, направленные на обеспечение участковых инспекторов рабочими местами, связью; служебными квартирами.

7. План мероприятий по дальнейшему улучшению профилактики правонарушений и укреплению общественного порядка в Балакове на 1989-90 гг. утвердить.

8. Поручить ГОВД (т. Стрелков П. Н.) внимательно рассмотреть предложения и критические замечания трудящихся поступившие в период подготовки к X сессии городского Совета, принять по ним конкретные меры, о ходе их реализации информировать заявителей.

Балаковское медицинское училище

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на платные одноместные курсы подготовки к вступительным экзаменам по изобразительному искусству для поступающих на зуботехническое отделение.

Начало занятий с 15 июня. Занятия проводятся 2 раза в неделю в вечернее время. Плата за весь курс обучения 10 рублей. Прием заявлений с 9 июня в понедельник, среду, пятницу — с 16.00 до 18.30, в субботу — с 10.00 до 13.00 (тел. 4-24-89).

Балаковское медицинское училище

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на платные краткосрочные курсы подготовки к вступительным экзаменам в Балаковское медицинское училище с 1 по 16 июля и одноместные курсы с 1 июля по 1 августа.

Занятия проводятся 3 раза в неделю. Плата за краткосрочные курсы 10 руб., за одноместные — 20 руб.

Оплату производить на расчетный счет 000142031 Жилсоцбанка г. Балаково.

Прием заявлений с 12 июня в следующие дни недели: понедельник, среда, пятница с 16.00 до 18.30 (тел. 4-24-89).

Саратовский ордена «Знак Почета» институт механизации сельского хозяйства имени М. И. Калинина
объявляет прием

в 1989 году на 1 курс факультетов

Выездная комиссия Обнинского института атомной энергетики (ОИАТЭ)
в школе № 23

проводит прием документов

от поступающих с 1 по 7 июля.

Прием вступительных экзаменов:

— по математике (письменно) — 8 июля,
— по русскому языку и литературе (письменно) — 12 июля,

— по физике (устно) — 17 июля.

Расписание консультаций:

— математика — 2, 4, 6 июля с 9 час.,

— литература — 10 июля с 9 час.,

— физика — 13, 15 июля с 9 час.

Не сдавшие экзамен по математике 8 июля могут повторно сдавать вступительные экзамены в основном потоке с 15 июля в г. Обнинске.

Дорогие выпускники 8-х и 10-х классов!

Производственное объединение «Химволокно» и профтехучилище № 43 помогут вам выбрать и освоить одну из необходимых народному хозяйству профессий:

НА БАЗЕ 8 КЛАССОВ

— аппаратчика-слесаря по ремонту,

— аппаратчика-слесаря КИПиА,

— аппаратчика-лаборанта химанализа,

— перемотчика нити,

— станочника широкого профиля,

— электромонтера,

— электрогазосварщика.

Срок обучения — три года. Выпускники получают диплом общесоюзного значения, среднее образование и рабочую квалификацию 3—4 разряда.

НА БАЗЕ 10 КЛАССОВ

— аппаратчика широкого профиля.

Срок обучения один год, лучшим учащимся дается направление в техникум (без экзаменов) или в институт (вне конкурса).

Об условиях обучения можно узнать по адресу: наб. Леонова, 9, тел. 2-02-92, 2-02-98, 2-20-28.

Балаковский химико-технологический техникум

объявляет прием учащихся

на 1989-90 учебный год по специальностям:

Дневное отделение.

Прием на базе 8 классов

17.02 — Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий химической и нефтегазовой промышленности (техник-механик).

18.04 — Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий (техник-электрик).

22.03 — Эксплуатация автоматизированных систем (техник-электромеханик).

25.06 — Производство изделий и покрытий из полимерных материалов (техник-технолог).

Вступительные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (устно). Окончившие 8 классов с оценками «4» и «5» принимаются без экзаменов по результатам собеседования.

Успевающим учащимся выплачивается стипендия 30 руб., отличникам — 45 руб.

Всем иногородним предоставляется благоустроенное общежитие.

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля.

Вступительные экзамены с 1 по 20 августа. Зачисление в число учащихся до 25 августа.

Вечернее отделение.

Прием на базе 10 классов по специальностям

17.02 — Техническое обслуживание и ремонт оборудования предприятий химической и нефтегазовой промышленности.

18.04 — Монтаж и эксплуатация электрооборудования предприятий и гражданских зданий.

25.06 — Производство изделий и покрытий из полимерных материалов.

Вступительные экзамены по литературе (сочинение) и математике (устно), на специальность 25.06 — по литературе (сочинение) и химии (устно).

Прием заявлений с 3 мая по 15 сентября.

Вступительные экзамены в 3 потока: с 25 июня, с 10 августа, с 15 сентября.

Зачисление в число учащихся до 25 сентября.

Заявления на дневное и вечернее отделения подаются на имя директора по утвержденной форме с приложением документов:

документ об образовании (подлинник), медицинская справка по форме № 086у, четыре фотокарточки для документов размером 3х4 см, выписка из трудовой книжки (для имеющих стаж работы), паспорт (свидетельство о рождении), документ о военной обязанности предъявляется лично в приемную комиссию.

Адрес приемной комиссии: 413800, г. Балаково-17, ул. Факел социализма, 27, телефоны: 4-12-97, 4-36-22, 4-36-23.

Балаковский филиал Саратовского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на платные краткосрочные курсы подготовки к вступительным экзаменам в институт.

Срок обучения на курсах с 1 по 15 июля.

Занятия будут проводиться в утреннее и вечернее время ежедневно, кроме воскресенья.

Плата за весь курс обучения — 16 рублей, переводится в любом почтовом отделении по адресу: г. Саратов, Фрунзенское отделение Жилсоцбанка, расчетный счет 000141713, Саратовскому политехническому институту, подготовительным курсам.

Прием заявлений с 12 июня в комнате 220 с 13 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

За справками обращаться по телефону 4-58-04.

Пугачевское СПТУ-67

проводит прием учащихся

на 1989-90 учебный год.

Принимаются юноши и девушки, окончившие 8 классов, по профессиям:

— тракторист - машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря - ремонтника и управлять транспортными средствами категории «С»,

— газосварщик,

— портной по пошиву верхней одежды,

— повар 4 разряда,

— продавец продовольственных товаров с умением торговать непродовольственными (по видам товара).

Срок обучения — 3 года.

Выпускники 8-х классов принимаются на обучение по профессиям:

— тракторист широкого профиля,

— слесарь - ремонтник.

Срок обучения — 2 года.

Лица, зачисленные в училище, обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. Им выплачивается стипендия 10 рублей в месяц. Все иногородние обеспечиваются общежитием.

На пятимесячные курсы водителей автомобиля категории «В» и «С» принимаются выпускники средней школы выпуска текущего года, а также демобилизованные воины. Им выплачивается стипендия 96 рублей в месяц. Начало занятий с 1 сентября.

Адрес училища: 413700 г. Пугачев, ул. Кутякова, 62 (тел. 5-17-49).

Профтехучилище № 52

г. Тольятти Куйбышевской области

объявляет прием учащихся

на 1989-1990 учебный год

по следующим специальностям:

— аппаратчик широкого профиля химического производства — срок обучения 1 год, принимаются юноши и девушки;

— электромонтер по обслуживанию подстанций — срок обучения 1 год, принимаются юноши и девушки;

— слесарь по контрольно - измерительным приборам и автоматике — срок обучения 1 год, принимаются юноши и девушки;

— аппаратчик химического производства (с умением выполнять работу лаборанта химического анализа) — срок обучения 1,5 года, принимаются девушки;

— аппаратчик химического производства (с умением выполнять работу слесаря по КИПиА) — срок обучения 1,5 года, принимаются юноши и девушки;

— оператор дистанционного пульта управления в химическом производстве — срок обучения 1,5 года, принимаются юноши;

— машинист компрессорных установок (с умением выполнять работу машиниста насосных установок) — срок обучения 1 год, принимаются юноши и девушки;

— лаборант химического анализа — срок обучения 1 год, принимаются девушки;

— слесарь по ремонту аппаратного оборудования химического производства — срок обучения 1 год, принимаются юноши;

— специалисты по хлебопечению — срок обучения 1 год, принимаются девушки;

— кондитеры — срок обучения 1 год, принимаются девушки;

— кондитеры — срок обучения 1 год, принимаются девушки.

В училище принимаются лица, имеющие законченное среднее образование, в возрасте не моложе 17—17,5 лет. Учащимся выплачивается стипендия в размере 70 рублей в месяц, хорошисты получают повышенную стипендию на 25 процентов, отличники — на 50 процентов. В период прохождения производственной практики на предприятии все учащиеся получают дополнительно к стипендии 50 процентов ставки рабочего.

Иногородние обеспечиваются общежитием.

Училище работает на 5-дневной рабочей неделе.

К заявлению прилагаются следующие документы: аттестат (в подлиннике), характеристика, 4 фотокарточки 3х4.

Паспорт, выписанный с прежнего места жительства, и воинские документы предъявляются лично.

Адрес училища: 445022, г. Тольятти, ул. Ленина, 68. Телефоны: 22-78-54, 22-78-68, 22-79-61.

Станция технического обслуживания автомобилей

производит новый вид услуг:

— пескоструйную обработку днища кузова,

— антикоррозийную обработку днища.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ШКОЛА ОСВОДА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

НА КУРСЫ СУДОВОДИТЕЛЕЙ-ЛЮБИТЕЛЕЙ во вне рабочее время по 196-часовой программе. Срок обучения — 40 дней.

Стоимость обучения — 49 рублей;

НА КУРСЫ ПО ПОДГОТОВКЕ СУДОВОДИТЕЛЕЙ-ЛЮБИТЕЛЕЙ по 92-часовой программе.

Стоимость обучения — 23 рубля.

410002, г. Саратов, Оперуправление Жилсоцбанка, расчетный счет №000700329, областному совету ОСВОДА за обучение.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:

г. Вольск, ул. Пугачева, 35, ком.3. Тел. 2-43-67.

НАШ АДРЕС

Зам. редактора

Ю. М. КОВАЛЕНКО

413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42 а

Телефоны:

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-64-57.

Тираж 41660

Заказ 2583

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1 Саратовского объединения «Полиграфист» г. Саратов, ул. Вишнева, 10.